Folytatasok, piszkozatok:
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A feladatok megoldasahoz papir, irészer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz hasznalata tiltott. A
megoldésra fordithato id6: 90 perc. Az osztalyozas a kisvetkezd ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)

10-12 pont elégséges (2)

13-15 pont kozepes (3)

16-19 pont jo (4)

20-24 pont jeles (5)

- Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldésra szant hely nem

elegendd, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Egy Rump=1.6 [°C/W] bels6 hoellenallast tranzisztor Rgy=3.2. [°C/W] héatadasi ellenallasu
hiitébordara van szerelve. A tranzisztor és a hiitéborda kézétti héatadasi ellenallis Rws=0.2 [°C/W]. A
tranzisztor allandosult veszteségi teljesitménye P&=25W, megengedett rétegh6mérséklete Ojme,=150°C.
Rajzolja fel 4lland6sult allapotra a termikus helyettesitd kapcsolast. Mekkora kornyezeti hémérsékletig
jo a hiitdborda? Legalabb mekkora sebességgel kell a leveg6t aramoltatni a hiitébordan, ha a kornyezeti
hémérséklet Oma=50°C? Mennyi lesz ekkor a tranzisztor tokozds és a hiitéborda 6mérsék1vete?
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2. Egy teljes hid kapcsolasu inverter aramkor terhelése L=100uH-s induktivitds. A tapfesziiltség 4. Egy 1F1U2U, transzformatoros megtaplalasu, diodas aramiranyité Rg , Ly Ug terhelést taplal.

Up=200V, a mikodési frekvencia f=10kHz. Az inverter atlésan elhelyezkedo kapcsoldéelemei (T) Ug=Ux=200V, R¢=5Q, L4=0, f=50Hz, Up=60V A transzformator és a félvezet6 elemek idealisak.
egyszerre, fél periodus hosszisagi, elleniitemli vezérlé jeleket kapnak. Rajzolja fel a kapcsolast. Rajzolja fel a kapcsolast. Allandésult allapotra rajzolja fel az us uy szekunder fesziiltségeket,
Rajzolja fel az ui(t), i(t), it1234(t), ip123.4(1), ig(t) idofiiggvényeket allandésult allapotra! Hatirozza valamint az uq(t), i4(t), ipi(t), ipa(t) id6fiiggvényeket. Hatdrozza meg az Ug, Iy Ipiav, Ib2av
meg az Iti234av, Ip1234av, Isay aram kozépértékeket. Az induktivitassal parhuzamosan kapcsolunk egy kozépértékeket és az Ipirwms, Iporms  effektiv értékeket. Hatdrozza meg az aramiranyité 4ltal
ellenallast. Ekkor az Igav=25A-re valtozik. Milyen értékli a beiktatott ellenallas? Milyen értéki leadott teljesitmény kozépértékét. Mennyi a diéddk maximalis zaréiranyu fesziiltség
ellenallast kellene parhuzamosan kapcsolni az induktivitassal, ho’%y _‘ghdlodak epj‘)_en ne mukodjenek'? 1genybevetele‘? DA — Ve 4

Ax 7T Y

Vs 4
5 EQ:&*\ ll&o ' /]\\/\ /

| Uy

g A o

- — | wt
< L N

(1) UAP,‘@"LOD%M%: 180V (Ag

R T, JAotE L WOZED. gup (T 7

'-’-r.'[
" Tow= =2 = 42 © )
E— j:ofl s A'Z‘.A (L':'[{)
- Q= _QSL oo | s (4) Joume ~ - =
I ‘L‘" T o —_ ( , \/)
3. Rajzoljon fel egy olyan PWM moduldciéval vezérelt DC/DC kapcsolast, ami +15V  bemené ‘?0\ - UL~ - =A8D- 14 = ‘/g JT') v/ WML

egyenfesziiltségbdl (Ug) a bemend fesziiltséggel megegyezd polaritdsu +30V-os kimend fesziiltséget
(Uy) allit el6. Hatdarozza meg, majd rajzolja fel a kapcsolas elméleti vezérlési jelleggorbéjét és a
valosagosat is. Ismertesse az eltérések okait. A kimend teljesitmény 300W. Hatarozza meg a U'D?_H
kapcsoloelem vezérlésének a kitoltési tényezojét (D) és a kapcsolasi id6ket. Folyamatos aramvezetést
feltételezve rajzolja fel az ui(t) (id6 és amplitidé léptékhelyesen), i (t) idofiiggvényeket, Az i(t)
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idéfiiggvényben jelolje a kapesolo (K) és a didda (D) dramvezetési tartomanyait. Hatarozza meg az L és 5. Rajzolja fel a félvezetd dioda elméleti, valosagos és kozelité jelleggorbéit. A kozelitd jelleggorbe

C értékeit, ha AL =1.5A, AUg= 3V, f=10kHz. Hatarozza meg az Iy av, Ipav, Ixav aram kozépértékeket. felhasznalasaval hatarozza meg a félvezetd diéda bekapcsolt allapoti veszteségi teljesitményének a

. ——b Any kozépértékét. Szamitsa ki a bekapcsolt allapotu veszteségi teljesitmény kozépértékét, ha a diodan 100A-

o——;v\—b/t-«L }-m i s U'{) £)\,,_ "‘(U't‘a Ud)cr b"h =0 L} )r -0 es amplitidoji, 25%-os Kkitoltési tényezojii négyszogletes hullamformdju 4ram folyik. A dioda

= D Q? a U’b A~ Ufb 1- U%’tm Uga1\ v fesziiltségesése 5A-en 0.7V, 15A-en pedig 0.9V. Mennyl lenne a vesztesegl teljesitmény, ha a diédan
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